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وزارة التربية والتعليم

مديرية التربية والتعليم/ محافظة جرش

اختبار نهاية الفصل الأول  لمادة الرياضيات
	
	الصف:  التاسع الأساسي 

الزمن: ساعة واحدة

التاريخ: 

الاسم: 

	


ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة: [20 علامات]  

	1. العامل المشترك للمقدارين ( 12م ن2 ، 18 م2ن2 ) هو :

	أ) 6م ن2
	ب) 6م2 ن
	ج) 12 م2 ن2
	د) 3م3 ن4

	2. المضاعف المشترك للمقدارين ( س2 -4 ، س2 + س -6) هو: 

	أ) (س-2) (س+2 ) (س+3)
	ب) (س-2) (س+2)  
	ج) (س+3) (س-2) 
	د) (س-2)2 (س+2)(س-3)

	3. تحليل المقدار 5م2 +2م -3 يساوي :

	أ) (5م -1) (م -3)
	ب) (5م-3)(م+1)
	ج) (5م+1)(م-1) 
	د) (5م+1)(م-3)

	4. تحليل المقدار8س3 -27 هو:

	أ) (2س-3)(2س +3)
	ب) (2س-3)(4س2+6س+9)
	ج)(2س-3)(4س2-6س+9)
	د) (2س+3)(4س2+6س+9)

	5. إذا كان 3هوصفر الاقتران التربيعي ق، حيث ق(س)=س2+ ب س+6 فان قيمة الثابت ب هي:

	أ) 3
	ب) -15
	ج) 5
	د) -5

	6. إذا كان ق اقتران تربيعي ،وكان ق(0) =3 ،ق(2) = -1 ، ق(4) = 3، ق(1) =0 فان منحنى الاقتران ق يقطع محور السينات عندما س تساوي :

	أ) 1
	ب) 2
	ج) 3 
	د) 4 

	7. إذا كان ق اقتران تربيعي وكانت إحداثيات رأس منحناه هي النقطة (-3 ، 1) وكان منحناه مفتوحا للاسفل فان مدى الاقتران ق يساوي :

	أ) س > -3
	ب) س < 3
	ج) ص > 1
	د) ص < 1

	8. يبين الشكل منحنى الاقتران التربيعي ص = ق(س) ، إن مجموعة حل المعادلة ق(س) = 0 هي :

	أ) Ø
	ب) {0}
	ج) {3}
	د) {0،3}       

	9. اذا كان ت تمدد مركزه نقطة الأصل في المستوى الاحداثي ومعامله 3 فان صورة النقطة (-3 ، 1) تحت تأثير هذا التمدد يساوي : 

	أ) (1،-3) 
	ب) (-9،1)
	ج) (-3 ،3) 
	د) (-9،3)


10. اذا كانت ( س - ص ) = 3 1 5 ، (س + ص )= 2 1 5  ، فان س2 - ص2 =
أ) 5 1 5             ب) 6  1  5           ج) 15                  د) 30
السؤال الثاني:     اختصر الكسر التالي:                                              [5 علامات ] 
       ب3 -1 
      ——————
       ب2+ ب + 1

 ---------------------------------------------------------------
السؤال الثالث :حلل المعادلات التربيعية التالية :                                  (6 علامات)
أ) س2 -2س-24 =0      (بالتحليل)
ب) س2+5س +4 = 0      (بالقانون العام)
ج) حل المعادلة الكسرية التالية   :       س-1            6 

                                              ———   =       ——— 
                                               4              س+ 1
------------------------------------------------------------
السؤال الرابع :إذا علمت أن ق اقتران تربيعي ، ق(س) =س2 -4س +5  فأجب عما يلي :
                                                                                                             (5علامات)
1) ما مامعاملات الاقتران ق ؟

2) ما معادلة محور التماثل لهذا الاقتران ؟
3)  ما إحداثيات نقطة رأس المنحنى ؟ 
4) ما مدى الاقتران ق ؟ 
5) القيمة الصغرى للاقتران ق ؟
-------------------------------------------------------------------------------------
السؤال الخامس : ضع اشارة (صح) او اشارة( خطأ ) بجانب كل عبارة مما يلي : ( 4علامات)  

 1الحادث البسيط هوالحادث ال\    فانهما (        )
2)  اذا كان الشكلان متشابهين فانهما متطابقين  (     )

3)    المثلثات المتساوية الاضلاع متشابهة دائما (    )  
4)   التمدد لا يحافظ على قياسات الزوايا         (      )
انتهت الأسئلة 

               مع تمنياتي لكم بالنجاح والتوفيق            المعلم : 
3
2

